
P A U L O  S O L M U C C I

As bets têm gerado sérios impactos para os funcionários, levando ao
endividamento, faltas e problemas psicológicos, o que também afeta
diretamente os estabelecimentos. Além disso, essas apostas desviam
receitas que poderiam fortalecer setores como comércio e serviços,
limitando o poder de compra dos consumidores e reduzindo atividades de
lazer, como bares e restaurantes. Em resposta, a Abrasel assinou um
manifesto para regulamentar a publicidade e o acesso aos jogos,
propondo também o bloqueio de cartões para apostas e uma tributação
mais elevada. Dessa forma, esperamos contribuir para conter o avanço das
bets e proteger a população e a economia do nosso país.

P R E S I D E N T E  D A  A B R A S E L

78%
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P e s q u i s a  d a  A b r a s e l  r e a l i z a d a  c o m  e m p r e s á r i o s  d o  s e t o r  e n t r e  o s
d i a s  2 1  e  2 8  d e  o u t u b r o ,  c o m  2 . 1 9 5  r e s p o s t a s  e m  t o d o  o  B r a s i l .

DAS EMPRESAS ESPERAM AUMENTAR
AS VENDAS NO FIM DE ANO

Em comparação com o mesmo período do ano passado, 15% esperam que
as vendas se mantenham iguais e apenas 7% acreditam que elas vão cair.

40%

C O N T R A T A Ç Õ E S  P A R A  O  F I M  D E  A N O

dos empresários pretendem contratar
mais funcionários para suportar o
aumento na demanda. Outros 53% vão
manter o quadro de empregados e
apenas 7% têm a intenção de demitir.

44%

I M P A C T O S  D A S  A P O S T A S  O N L I N E  

dos empresários acreditam que as apostas
online têm influência na gestão ou no
resultado de seus negócios. Entre eles, 60%
notaram uma diminuição nas vendas com
a popularização das bets e 86% relacionam
essa queda aos hábitos de apostas online.
Além disso, 63% perceberam mudanças no
comportamento dos funcionários devido
ao envolvimento com apostas esportivas.

23%

P R E J U Í Z O ,  I N F L A Ç Ã O  E  E N D I V I D A M E N T O

das empresas registraram prejuízo em
setembro. Outras 39% ficaram em
equilíbrio e 38% realizaram lucro. Além
disso, 39% não conseguiram reajustar os
preços do cardápio nos últimos 12 meses
e 39% possuem pagamentos em atraso.


